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#PREDSTAVLJENI PROJEKTI VRIJEDNI OKO TRI MILIJUNA EURA#

Gradonačelnik Peđa Grbin danas je, u pratnji zamjenika Siniše Gordića, pročelnika Službe

Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igora Jovina, pročelnice Upravnog odjela za društvene

djelatnosti i mlade Helge Možé, pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno

gospodarstvo, promet i imovinu Danijela Ferića te direktora trgovačkog društva Pula usluge i

upravljanje Damira Milanovića, obišao gradilište nogometnog igrališta Veli Vrh te lokacije

nedavno dovršenih infrastrukturnih zahvata na Paduljskom putu i u ulici Monte Lesso.

Predstavljen je i projekt obnove Sportskog centra Mirna – Pattinaggio, čime je potvrđen

nastavak snažnog investicijskog ciklusa usmjerenog na razvoj sportske i komunalne

infrastrukture u svim dijelovima grada.

Ukupna vrijednost projekata predstavljenih tijekom obilaska prelazi tri milijuna eura, a njihov je

zajednički cilj stvaranje kvalitetnijih, sigurnijih i dostupnijih sadržaja za građane svih generacija.

„Izabran je izvođač radova i ovdje na Velom Vrhu dobit ćemo potpuno novo uređeno

nogometno igralište s modernom travnatom podlogom, odnosno umjetnom travom i

navodnjavanjem iste. Također, bit će zamijenjena ograda, osigurat će se prilagodbu pristupa

osobama smanjene pokretljivosti, zamijenit će se oprema na igralištu, kao što su primjerice

klupe za rezervne igrače, koje, kako možete vidjeti nisu u bajnom stanju. Radovi počinju već u

idući tjedan, a trebali bi biti gotovi do listopada, naravno ovisno o vremenskim uvjetima. Drago

mi je da je postupak nabave proveden u doista kratkom roku nakon što su dobivena sredstva, te

će navedeno omogučiti da se večina radova izvede tijekom ljeta, kako bi teren mogao biti što je

prije moguće u funkciji. Ovo je značajno ulaganje u sportsku infrastrukturu čitavog grada, a

posebno ovdje na Velom Vrhu. “, poručio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Naime, danas predstavljen, a jedan od najvažnijih sportskih projekata, koji se trenutno provodi,

vrijedan je 832.912,50 eura s PDV-om, a udio od 270.000 eura bespovratna su sredstava

Ministarstva turizma i sporta.

Po završetku radova, koje je predviđeno za kraj listopada, igralište će omogućiti kvalitetnije i

sigurnije uvjete za treniranje i natjecanja tijekom cijele godine, bez ograničenja uzrokovanih

vremenskim prilikama. Koristit će ga djeca i mladi, članovi NK Veli Vrh, ženske nogometne

selekcije Istarske županije te rekreativci.

Paralelno se priprema i obnova Sportskog centra Mirna – Pattinaggio, jednog od najvažnijih

sportskih objekata u gradu. Projekt vrijedan 502.944,22 eura s PDV-om obuhvaća obnovu

parketa, sanitarnih čvorova i svlačionica, modernizaciju električnih instalacija i rasvjete, nabavu

novog semafora te opremanje judo dvorane. Posebna pozornost posvećena je pristupačnosti

osobama s invaliditetom, a projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva turizma i sporta kroz

Program javnog poziva za sufinanciranje sportskih građevina, u iznosu od 250.438,00 eura.

Rok za izvođenje radova je 5 mjeseci, odnosno njihov je kraj predviđen također za listopad

2026.

Uz ulaganja u sportsku infrastrukturu, Grad Pula nastavlja i s modernizacijom prometne i

komunalne mreže. Naime, na Paduljskom putu dovršena je izgradnja 720 metara nove

prometnice s kompletnom pratećom infrastrukturom – oborinskom odvodnjom, javnom
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rasvjetom, elektroničkom kabelskom kanalizacijom, nogostupima te novom vodovodnom i

dijelom kanalizacijskom mrežom. Ukupna vrijednost zahvata iznosi 1,677 milijuna eura s PDV-

om.

„Ono što je pred nama je završetak zahvata, koji je u nadležnosti Hrvatskih cesta, a to je spoj

preko Vodnjanske, koji će biti uređen s jednim nadvožnjakom, a isti će spajati ovaj dio naselja s

drugom stranom Velog Vrha i tim će putem stanovnicima, ali i ostalima biti omogućemo doći ili

ravno prema Partizanskom putu ili kada skrenu nakon nadvožnjaka lijevo do „starog kružnog

toka“ na Velom Vrhu. Nadvožnjak će naravno imati i nogostup, tako da će i djeca upravo tim

putem, na mnogo sigurniji način nego je to bilo do sada, moći doći do škole.“, istaknuo je

gradonačelnik.

U ulici Monte Lesso završeno je asfaltiranje prometnice u punoj širini na dionici dugoj približno

450 metara, nakon prethodno izvedenih radova na vodovodnoj i telekomunikacijskoj

infrastrukturi. Grad Pula za svoj je dio investicije osigurao 131.000 eura s PDV-om, a

navedenim radovima značajno su poboljšani uvjeti prometovanja i kvaliteta života stanovnika

tog dijela grada.

Ovi projekti potvrđuju opredijeljenost Grada Pule ravnomjernom razvoju svih gradskih četvrti,

odgovornom upravljanju javnim sredstvima i stvaranju grada u kojem su ulaganja vidljiva u

svakodnevnom životu građana. Ulaganjem u sportsku, prometnu i komunalnu infrastrukturu

stvaraju se preduvjeti za zdraviji, aktivniji i kvalitetniji život svih Puljanki i Puljana. (iPress)
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